
Анкетирование родителей СДП по удовлетворенности работой было 

проведено 25 декабря 2017г.  

При анализе анкет выявлено следующее. 

Самые высокие показатели результатов анкетирования, родители высоко 

оценивают доброжелательность и вежливость работников детского сада.  

Наибольшее количество утвердительных ответов было получено на вопрос о 

качестве получаемого образования  ребенком, и своевременную  

информацию о достижениях и проблемах ребенка. 

 Организацией питания в детском саду удовлетворены 83,3% родителей. 

Состоянием материально-техническими условиями для развития ребенка 

удовлетворены 58,3%, затрудняются 33,3%, не удовлетворены 8,3%. 

Необходимо привлекать родителей к реализации проектов, направленных на 

благоустройство участка и группы. 

По результатам анкетирования об открытости и доступности информации о  

данной организации выявлено, что положительно оценивают 91,6% 

родителей. 


